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REGIMEN TRANSITORIO DE REPARTO

REQUISITOS 

PENSION POR SUCESIÓN 

HIJOS DISCAPACITADOS MAYORES DE EDAD

· Carta de solicitud debidamente firmada. En caso de tener discapacidad cognoscitiva declarada (mental) debe ser firmada por el representante (garante).
· Carta de autorización a JUPEMA para solicitar documentos de ser necesario.
· Carta de autorización en caso de que terceros entreguen la documentación (copia de ambas cédulas JUPEMA)
· Cuenta cedular del solicitante y del causante (Registro Civil).
· Certificación de defunción (Registro Civil).
· Presentación de la cédula vigente del solicitante, representante y del causante.
· Certificación de migración y extranjería, documento DIMEX del solicitante y del causante (en el caso de ser extranjero no nacionalizado), para los no residentes en el país, aportar pasaporte vigente.
· En caso de que el solicitante y el causante sean extranjeros residentes en el país, aportar constancia de número de asegurado social (CCSS), y los extranjeros no residentes en el país, aportar pasaporte vigente.
· Constancias indicando si es pensionado o tramita pensión por algún otro régimen tanto del solicitante como del causante:
· CCSS (JUPEMA)
· Poder Judicial (JUPEMA)
· MTSS(JUPEMA)
· En caso de que el causante sea pensionado, constancia de salario nominal del mes antes del fallecimiento. (JUPEMA)
Declaración jurada: debe ser autenticada por notario únicamente (no protocolizada)
1. Indicando que “… desconoce de otras personas con igual o mejor derecho para el disfrute de la pensión…” de existir otras personas, debe de incluirse en la declaración, indicación textual (guía JUPEMA).
En las declaraciones juradas es indispensable indicar el nombre y cédula del causante. Asimismo, de conformidad con el artículo 10 del código de trabajo se pueden eximir de la presentación de timbres indicándolo expresamente.
Estudio socioeconómico solo ley 7531(ley del causante). En el caso de las leyes 2248 y 7268 se requerirá este estudio cuando se resuelva en aplicación retroactiva de la ley 7531(invalidez acaecida después de la mayoría de edad) (realizado por JUPEMA)   
Aportar documentos para la respectiva valoración médica por parte de la CCSS se retira en la plataforma de servicios de JUPEMA)
Para la valoración médica:
· Para entregar los respectivos protocolos médicos, es indispensable la presentación de epicrisis o dictámenes médicos de cada centro de salud donde recibe sus controles, en el cual se especifique diagnóstico y especialidad médica.
· Protocolos médicos (un año de vigencia) por cada padecimiento del que mantenga control, cada centro médico y especialidad donde lo atienden. Tiene que contar con:

· Datos de solicitante en protocolo médico 
· Nombre y firma de médico tratante o designado por el director médico
· Firma, sello y visto bueno de comisión de incapacidades (opcional, pues no todos los centros poseen dicha comisión).
· Nombre, sello y firma de dirección médica. (A excepción del HSJD en donde puede venir refrendado por   jefatura de consulta externa o especialidad pertinente al diagnóstico).

· Fecha de emisión de protocolo(indispensable)
En caso de tener una pensión por invalidez con la CCSS aportar:
· Copia certificada del expediente completo de la gerencia de pensiones CCSS donde tramitó el caso, 
En caso de que cuente con salvaguarda y garante:
· Copia certificada del peritaje de poder judicial
Cuando este acto lo realice un apoderado o salvaguarda deberá presentar el documento idóneo que lo faculte para la ejecución de este acto.
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