Estudio No. 23-2020 
Recepción de planillas de los Regímenes de Capitalización Colectiva y Transitorio de Reparto

Alcance
Revisión del proceso de recepción de planillas de los Regímenes de Capitalización Colectiva y Transitorio de Reparto periodo comprendido del 01/03/2019 al 31/05/2020.


Objetivos
Para el presente estudio, se definieron los siguientes objetivos:

1. Indagar sobre el proceso de recepción de las planillas del RCC y RTR, así como validar el cumplimiento de las deducciones establecidas por la ley y la normativa Institucional.

2. Comprobar el cumplimiento de la normativa vigente y relacionada con el tema bajo estudio.


Resultados Obtenidos
De conformidad con los objetivos propuestos para esta revisión:

· Se validó el proceso de recepción de planillas del RTR y RCC a través de las entrevistas efectuadas a los trabajadores de las unidades de Recaudación e Inspección.

· Se evidenció la coherencia de la información incluida en el procedimiento P12-PR-001 con la recopilada en las entrevistas realizadas.

· Se seleccionó una muestra a juicio profesional y al azar de centros educativos privados, universidades estatales e INA y se realizó el recálculo de los aportes obrero, patronal, y 5x1.000; como resultado se determinaron algunas diferencias que fueron clarificadas con consultas al Supervisor de la Unidad de Recaudación.

· Se realizó un análisis de tendencia de recepción planillas y se observó que la mayoría de las instituciones realizan el envío de la planilla mediante la Planilla WEB, a excepción de las universidades públicas y el Instituto Nacional de Aprendizaje, las cuales continúan enviando las planillas en archivos de texto.

· Se revisó el cumplimiento de la normativa relacionada con el tema en estudio, excepto por lo mencionado anteriormente, no se observaron otros aspectos a comunicar.

Este informe se aprobó en la Sesión Ordinaria No. 118-2020 del 19/10/2020.
